

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

Adventna družinska kateheza: Brežice – nedelja 15.12.2024 po sveti maši ob 10:00

Ne pozabimo na prvo družinsko katehezo: **Kaj pa je srce božiča?** Avtor C.S. Lewis pravi, da je božič »osrednji dogodek v zgodovini zemlje – prav tisto, v čemer je vsa zgodba.« Želiš izvedeti zakaj? Starši in otroci, pridružite se nam na srečanju družinske kateheze **v Brežicah danes, 15.12.2024, po 10. maši.**

Spovedovanje otrok (za VSE župnije od 4. razreda dalje – razen birmancev) bo pri veroučni uri prav tako v naslednjem tednu. Če otrok ne more k sveti spovedi na dan verouka, se lahko priključi drugemu razredu. Starše prosim, da poleg tega, da si sami najdete čas za zakrament božje ljubezni in usmiljenja, z besedo spodbude poskrbite za sveto spoved svojih otrok. To bo najlepše darilo Kralju ki prihaja.

Birmanci Brežice (osmi in deveti razred) ste že prejeli sveto spoved v Celju na slavnem večeru.

Spovedovanje v domu bo v torek 17.12.2024 od devete do desete ure, ko bo sveta maša.

Plamen lučke miru iz Betlehema: prihodnjo nedeljo pa boste lahko prejeli tudi plamen miru iz votline Jezusovega rojstva. V letošnjem letu nas skavti spodbujajo z geslom »Upaj, zaupaj, stopi« in je še toliko bolj dragocen, saj vemo, da na področju Svete dežele divja vojna. Misel nanje nam naj ogreje srce, da bomo bolj pozorni na mir naših src, kakor tudi bližnjih. Lepa prilžnost je tudi da razveselimo naše starejše, bolnike onemogle in jim polepšamo praznične dni. Priporočen dar za lučko miru je 3 €.

Brežice – SKUPNA priprava (vseh štirih župnij) na sveti krst 18.12.2024

Skupna priprava na prejem svetega krsta, **bo v sredo, 18. decembra 2024, ob 19:00** v Slomškovem domu v Brežicah, kamor lepo vabim vse starše in botre. Se že veselimo našega srečanja.

Biblična skupina

V ponedeljek, 16.12.2024, po večerni sveti maši ob 18:45, lepo vabljeni v Slomškov dom vsi, ki radi prebirate Sveto pismo in prisluhnete besedam papeža Frančiška. Veseli vas bomo.

Pišce: skupna seja ključarjev in župnijskega gospodarskega sveta – torek 17.12.2024

Ključarje in člane ŽGS-ja župnije Pišce lepo vabim na naše skupno srečanje, v torek, 17.12., po sveti maši ob 18:00 (izjemoma), v prostorih župnišča. Hvala, ker boste čas namenili naši župniji.



Župnijska Karitas Brežice vabi:

»Samo poslušanje« Gospod duhovni pomočnik **Milan Kšela** je znova na voljo v torek od 10:00 do 11:00 v prostoru Slomškovega doma ali na (031) 582-301, da vam prisluhne.

➤ delavnica Socialno vključevanje in gradnja osebnosti **vsak torek ob 18. uri v Slomškovem domu; Zahvaljujemo se vsem nastopajočim in obiskovalcem božičnega bazarja ter 29. dobrodelnega koncerta »KLIC DOBROTE BREŽICE«.** Na bazarju smo zbrali 573,43 €, na koncertu pa 1.087 €, s katerimi bomo pomagali ljudem v stiski. V njihovem imenu in v imenu vseh nas iskren Bog lonaj!

Marijanski koledar in družinska pratika

V župnišču in cerkvah so na voljo razni koledarji: koledar Družine (1,5 €), Marijanski koledar (3,5 €), Družinska pratika (7,90 €) in Vincencijanski koledar (10 €).

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Brežice: generalno čiščenje župnijske cerkve bi bilo v sredo ob 15:30, tako lepo naprošam vse dobre ljudi za pomoč in se vam za vašo dobroto iskreno in prav lepo zahvaljujem.

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Globokega. Hvala vsem iz Dednje vasi.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **decembru** čistijo in krasijo iz Glogovega Broda, koordinatorka pa je gospa Mimica Urek.

Za interno uporabo izdala Župnija Brežice, Cesta prvih borcev 34 in župnije Pišce, Artiče in Sromlje.

Mob.: 041/691-639; e-pošta: ivan.sumljak@rkc.si. Odgovarja Ivan Šumljak, župnik



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠCE, ARTIČE IN SROMLJE

3. ADVENTNA NEDELJA - NEDELJA VESELJA (GAUDETE)

15. december 2024

1. berilo Sof 3,14-18, **Psalm:** Iz 12,2-3.4.5-6, **2. berilo:** Flp 4,4-7, **Evangelij:** Lk 3,10-18

VESELJE IN BLAGO SRCE

Današnji berili nas spodbujata k veselju in to povabilo tudi utemeljmeta. Prerok Sofonija potrtemu izvoljenemu ljudstvu kliče: »Vrskaj, sionska hči! Veseli in raduj se iz vsega srca! Gospod te je rešil obsodbe!« Mogoče se nam zdi pretirano, da bi vriskali od veselja. Pa bi morali, če bi trdno verovali, da je Jezus naš Odrešenik, ki nas osvobaja in daje našemu življenju smisel. Gotovo ste že doživeli ali videli, kakšno vriskanje nastane, če nogometaši dosežejo gol. Med tistimi, ki kričijo, je gotovo vsaj nekaj ljudi, ki so bili pri nedeljski maši. Tam pa so se držali dolgočasno, čeprav se je pred njihovimi očmi dogajalo vse kaj večjega kot na nogometni tekmi. Apostol Pavel je vernikom zapisal besede, veljavne za kristjane vseh časov in vseh starosti: »Veselite se v Gospodu, in to zmeraj; ponavljam vam, veselite se. Vaša dobrota bodi znana vsem ljudem. Gospod je blizu.« Vzrok ali razlog našega veselja je dejstvo, da je Bog blizu, da je Jezus naš prijatelj, z nami. To nas spodbuja k dobroti, blagosti. Tam, kjer živimo: v svoji družini, v šoli, na delovnem mestu, med sosedi moramo znati delovati pomirjevalno. Človek, ki je tako vesel, da od veselja kar prekipeva, čuti potrebo, da svoje veselje deli s kom drugim, z vsemi, ki jih sreča. Tako se njegovo veselje pomnoži. Saj smo izkustveno doživeli, kako se naše veselje množi vsakokrat, ko svoje srce odpremo drugim, ko z drugimi delimo svoje imetje, ko pomagamo pomoči potrebnim. K takšnemu veselju, ki bogati nas in druge, nas navaja adventni klicar Janez Krstnik. Na vprašanje, kaj naj storimo oprijemljivega, odgovarja tudi nam, ko govori tistim, ki so prihajali poslušat njegove spokorne pridige ob Jordanu: »Kdor ima dve suknji, naj ju deli s tistim, ki je nima, in kdor ima živež, naj ravna enako.« V Malem princu beremo: »Kruh, ki ga delimo z drugimi, ima okus brez primere.« Lahko rečemo, da ima božanski okus, Božji okus, okus po Jezusu, ki se nam daje, da bi tudi nas naučil dajanja. Po: S. Čuk, Misli srca

od 15. 12. do 22. 12. 2024

SV. MAŠE SO V KAPELI POVIŠANJA SV. KRIŽA V SLOMŠKOVEM DOMU.

NEDELJA 3. ADVENTNA NEDELJA blažene drinske mučenke	15. 12. 2024	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † iz družin Ferenčak, Ogorevc, Kolić in Kostevc za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Jožefo in Antona Žnideršiča za † Slavka Rožmana
PONEDELJEK Adelajda, kraljica	16. 12. 2024	ob 8.00 ob 18.00	po namenu za † Ivana Volčanška
TOREK Viviana, opatinja	17. 12. 2024	ob 8.00 ob 9.30 ob 18.00	za † družino Ogorevc in duše v vicah Dom starejših: za † Manco in Franca Colariča (obl.) za † Jožefa, Jožefo Šerbec in Janeza Cizla
SREDA Vunibald, opat	18. 12. 2024	ob 8.00 ob 18.00	v zahvalo za delo in priprošnje svetemu Jožefu za † Eriko Metelko (8. dan) ++ za † Faniko, Rozi Držič (obl.), Mileno Vučajnk in sorodnike
ČETRTEK Urban V., papež	19. 12. 2024	ob 8.00 ob 18.00	za † Nevo, Ludvika, Gorenčičeve in Motólove za † Rozalijo Perkman (8. dan) ++ za † Ano Deržič (8. dan)
PETEK Vincencij Romano, duhovnik	20. 12. 2024	ob 8.00 ob 18.00	za † Mira Sušo za † Ano (obl.) in Franca Brataniča
SOBOTA Peter Kanizij, duhovnik, kvatre	21. 12. 2024	ob 8.00	za † Borisa Straška
NEDELJA 4. ADVENTNA NEDELJA Franciška Cabrini, red. ustanoviteljica	22. 12. 2024	ob 8.00 ob 10.00 ob 11.00 ob 18.00	za † Ano, Slavka Ogorevca, Vogrinčeve in Levakove za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Berto in Franca Pečarja Sveti krst: Lukas Gabrič za † Marijo Vimpolšek (nam. cv.)

Bratje in sestre, veselite se v Gospodu zmeraj; ponavljam vam, veselite se. Vaša dobrota naj bo znana vsem ljudem. Gospod je blizu. (Flp, 4,4) **Pavel, ne poslušamo te.**

Mi kristjani le redkokdaj znamo biti veseli v Gospodu. Nasprotno! Znani smo kot kujavi, cmeravi in tarnajoči ljudje. In mnogi zavračajo Jezusa ravno zato, ker se ustrašijo naše žalosti. **Pavel, ne poslušamo te.**

Dovolimo, da nam zlo, ki nas obdaja, teži srce, namesto da bi pripomogli k razcvetu dobrega v veselje vseh. **Pavel, ne poslušamo te.**

od 15. 12. do 22. 12. 2024

NEDELJA 3. ADVENTNA NEDELJA blažene drinske mučenke	15. 12. 2024	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † Slavka, Antonijo Petan, Stanka, Nežo Volčanšek, Antona in Marijo Omerzo Pišece – sv. nadangel Mihael : za † Franca Ornika in Mirana Levaka ++ za † Staneta in rodbino Kocjan +++ za † Miha Verstovška (obl.) ++++ za † Reziko Balas in Nežo Rožman Artiče: za † Vinka Hostarja (nam.cv.)
PONEDELJEK Adelajda, kraljica	16. 12. 2024	ob 17.00	Artiče: za † Martino Kovačič (30. dan)
TOREK Viviana, opatinja	17. 12. 2024	ob 9.30 ob 18.00	Dom starejših: za † Manco in Franca Colariča (obl.) Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Antonijo Černelč (nam. cv.)
SREDA Vunibald, opat	18. 12. 2024	ob 15.00	Artiče pogreb: † Anton Umek iz Malega vrha
ČETRTEK Urban V., papež	19. 12. 2024		
PETEK Vincencij Romano, duhovnik	20. 12. 2024	ob 17.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Štefko Medved (nam. cv.)
SOBOTA Peter Kanizij, duhovnik, kvatre	21. 12. 2024		
NEDELJA 4. ADVENTNA NEDELJA Franciška Cabrini, red. ustanoviteljica	22. 12. 2024	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † iz družin Avšič in Zupan Pišece – sv. nadangel Mihael : za † Mirana (1. obl.), Jožeta (10. obl.), starše in vse iz družine Levak ++ za † starše Ivan in Kristino Dušič, Franca in Terezijo Šetinc, stare starše ter sorodnike +++ za † Martina Omerza (10.obl.) Artiče: za † Antona Umka (8. dan)

Poslušajo te svetniki in zato vzbujajo začudenje, še več, ljudje, celo njihovi učenci, jih imajo za nore. **Pavel, ne poslušamo te.**

Bojimo se praznovanja in veselja in zaradi naših temnih in žalostnih oblek se ljudje bojijo, da prinašamo nesrečo. **Pavel, zgani nas!**

Ne moremo pričevati, da je Gospod blizu, če se držimo kakor pogrebci.

Po: T. Lasconi, 365+1 dan s Te